



№ 214 (22613)

КРАЕВАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

СУББОТА, 11 ОКТЯБРЯ 1997г.

ВЫХОДИТ С 12 АВГУСТА 1917 ГОДА

Цена в розницу - договорная

В администрации края

Глава администрации края в Москве провел ряд встреч с членами правительства РФ.

Подготовлен проект постановления правительства России о создании Алтайского регионального отделения Федеральной комиссии по ценным бумагам. Александр Суриков обратился к первому заместителю председателя правительства Анатолию Чубайсу с просьбой поддержать этот проект, реализация которого позволит удовлетворить потребность края в инвестициях, получаемых в результате эмиссии ценных бумаг, в сельхозпредприятия и предприятия сельхозмашиностроения.

Глава администрации края обратился к председателю правления РАО «Газпром» Эму Вяжеву с вопросами строительства газотурбинной станции на ТЭЦ-1 в Барнауле и продолжения строительства Новоалтайской газораспределительной станции, чье финансирование приостановлено «Газпромом».

Ряд других важных для края вопросов Александр Суриков обсудил с председателем Госкомимущества РФ Максимом Бойко, заместителем председателя правительства РФ Олегом Сысевым.

С 5 по 11 октября на Алтае находилась делегация представителей деловых кругов Запада.

Они встретились с главой администрации края, со специалистами Главного управления экономики и инвестиций. Группа экспертов и президентов финансовых компаний детально рассмотрела инвестиционные проекты, одобренные ими во время предыдущего визита, в том числе строительство газораспределительной станции на Барнаульской ТЭЦ-1, производство аскорбиновой кислоты в НПО «Алтай», разработку месторождения полиметаллических руд.

Для оперативного решения вопросов по ликвидации последствий пожара в государственном музее истории литературы, искусства и культуры Алтая в администрации края создана рабочая группа.

По заключению специалистов эксперто-криминалистического управления, причиной пожара 19 августа стало воспламенение горючих материалов от раскаленных частичек металла, образовавшихся при проведении работ проектным институтом «Алтайкомунпроект».

Для ликвидации последствий пожара и на реконструкцию здания музея краевой администрацией оказана материальная помощь.

Пресс-служба администрации края.

Конфликтная ситуация

Аушу на алтарь службы!.. Чему?

Заложники реформ

Под давлением инициативных групп, не дожидаясь референдумов о доверии, ушли в отставку главы Быстроистокского, Алтайского и Советского районов. Они поступили по принципу: не доверяйте нам, ищите тех, кто сможет исправить критическую социально-экономическую ситуацию. Главы администраций хорошо знают: невозможно сохранить социализм в отдельно взятом районе, если ставка в стране сделана на капитализацию. В Смоленском районе дела получше, чем у соседей. Но и ту стущись тучи над главой района.

Анатолий Ращепкин неоднократно говорил, что он и его коллеги - заложники реформ. Он многое сделал, чтобы сохранить колективные хозяйства, но понимал, что в прежних организационных формах они не смогут работать эффективно. Поэтому все чаще в последнее время говорил о необходимости создания на их базе производственных кооперативов. Это одно из объективных пропоречий, в которых оказался

его дружества и однокашники говорят, что он был самый способный среди них. С отличием окончил школу и факультет астрофизики Томского университета. Был хорошим спортсменом. Умен. Силен. Работоспособен.

Он хотел заставить ближайшее окружение работать также, как некогда работал сам, в начале карьеры. И не смог.

Опытный друг детства, Анатолий Филатов, которого глава приблизил к себе, не нашел

глава. Но справедливости ради надо сказать: причины его трагедии не только объективные, но и субъективные.

Анатолий Ращепкин выходит из «левых». Они его предложили на этот пост. Его он занял благодаря их поддержке. И вот теперь бывшие руководители хозяйств и района, местная элита, добиваются его отставки. Считают: он не оправдал их доверия и надежд. И не только потому, что район продолжает сдавать позиции в экономике и социальной сфере. Положение усугубляется личными свойствами Анатолия Степановича.

Его друзья детства и однокашники говорят, что он был самый способный среди них. С отличием окончил школу и факультет астрофизики Томского университета. Был хорошим спортсменом. Умен. Силен. Работоспособен.

Он хотел заставить ближайшее окружение работать также, как некогда работал сам, в начале карьеры. И не смог.

Опытный друг детства, Анатолий Филатов, которого глава приблизил к себе, не нашел

с ним общего языка, а может, нужного тона. На працах друга он стал разрезать благодетельную правду-матку в глаза. Попрекал пьянями и прогулами, которые становились все чаще и продолжительнее. Выговаривал за то, что глава не приемлет и не реализует предложенный помощником, а спустя какое-то время выдаёт их за свою. Вышло по известной пословице: скажешь правду - потеряешь дружбу.

21 июля глава издал распоряжение, которым отменил пункт третий документа о распределении обязанностей в администрации района. Этот пункт гласил: «В случае отсутствия главы района на территории района или невозможности выполнять свои функции (болезнь, отпуск) его обязанности исполняет первый заместитель главы района, действует от его имени без доверенности».

Он хотел заставить ближайшее окружение работать также, как некогда работал сам, в начале карьеры. И не смог.

Опытный друг детства, Анатолий Филатов, которого глава приблизил к себе, не нашел

глава. Но справедливости ради надо сказать: причины его трагедии не только объективные, но и субъективные.

Анатолий Ращепкин выходит из «левых». Они его предложили на этот пост. Его он занял благодаря их поддержке.

И вот теперь бывшие руководители хозяйств и района, местная элита, добиваются его отставки. Считают: он не оправдал их доверия и надежд. И не только потому, что район продолжает сдавать позиции в экономике и социальной сфере.

Положение усугубляется личными свойствами Анатолия Степановича.

Его друзья детства и однокашники говорят, что он был самый способный среди них. С отличием окончил школу и факультет астрофизики Томского университета. Был хорошим спортсменом. Умен. Силен. Работоспособен.

Он хотел заставить ближайшее окружение работать также, как некогда работал сам, в начале карьеры. И не смог.

Опытный друг детства, Анатолий Филатов, которого глава приблизил к себе, не нашел

глава. Но справедливости ради надо сказать: причины его трагедии не только объективные, но и субъективные.

Анатолий Ращепкин выходит из «левых». Они его предложили на этот пост. Его он занял благодаря их поддержке.

И вот теперь бывшие руководители хозяйств и района, местная элита, добиваются его отставки. Считают: он не оправдал их доверия и надежд. И не только потому, что район продолжает сдавать позиции в экономике и социальной сфере.

Положение усугубляется личными свойствами Анатолия Степановича.

Его друзья детства и однокашники говорят, что он был самый способный среди них. С отличием окончил школу и факультет астрофизики Томского университета. Был хорошим спортсменом. Умен. Силен. Работоспособен.

Он хотел заставить ближайшее окружение работать также, как некогда работал сам, в начале карьеры. И не смог.

Опытный друг детства, Анатолий Филатов, которого глава приблизил к себе, не нашел

Инф-досье

Борис Ельцин заявил, что он не будет выставлять свою кандидатуру на третий президентский срок. «Я как Президент являюсь гарантом Конституции», - заявил он. «Поэтому не буду выдвигать свою кандидатуру на третий срок».

Борис Ельцин отметил, что остается надеяться и ожидать, что президентом в следующий срок будет «молодой энергичный демократ».

На юге

Кемеровской

области в районе города Калтан продолжают гореть торфники. Это привело к задымлению жилых массивов и превышению в 1,5-2 раза содержания оксида углерода в воздухе. Три девочки школьного возраста госпитализированы по причине отравления продуктами горения торфа.

Невероятное

открытие,

способное произвести

подлинную революцию в

области телекоммуникаций

и информатики, сделано британскими учеными: ими разработана технология передачи информации по обыкновенным

электрическим проводам.

Тем самым для того,

чтобы получить инфор-

мацию на телевизор,

компьютер или же телевизор,

уже не надо ни ан-

тенн, ни телефонных ли-

ний, ни других приемных

устройств. Все что оты-

не требуется - простая

электрическая розетка.

ИТАР-ТАСС.

Уважаемые барнаульцы!

8 ноября в театре музыкальной комедии состоится шоу-розыгрыш городской ноябрьской лотереи.

Каждый из вас может стать счастливым обладателем квартиры, автомобиля, набора мягкой мебели. Три эти суперпризы предоставлены для розыгрыша в лотерее известными в городе фирмами: автосалоном «АНТ», агентством недвижимости «Дом», домом мебели «Форт-студио». Кроме «супер» в лотерее немало очень нужных и полезных для каждого из нас призов, в том числе и денежных!

Цена билета 5000 руб.

Приобрести билеты можно на Главпочтамте, в киосках «Роспечати», «Спортлото», ЦУМе, универсаме «Россия», во всех почтовых отделениях города.

Начало шоу-розыгрыша в 16.00. Цена входного билета 10000 руб.

Беда

Была деревня, да сгорела

Во многих лесничествах края загорелся лес. На территории Лебяжинского лесхоза, что в Егорьевском районе, огонь распространился на 300 гектаров. В Мамонтовском лесхозе горят стояк гектаров леса, говорят, что беда пришла со стороны Новосибирской области. Загорелся лес на территории Ключевского района: «красный петух» пришел с территории Казахстана. В огне 1500 гектаров леса. Деревня Малая Речка сгорела практически дотла.

Олег МИКУРОВ.

Глава администрации края в Москве провел ряд встреч с членами правительства РФ.

Подготовлен проект постановления правительства России о создании Алтайского регионального отделения Федеральной комиссии по ценным бумагам. Александр Суриков обратился к первому заместителю председателя правительства Анатолию Чубайсу с просьбой поддержать этот проект, реализация которого позволит удовлетворить потребность края в инвестициях, получаемых в результате эмиссии ценных бумаг, в сельхозпредприятия и предприятия сельхозмашиностроения.

Глава администрации края обратился к председателю правления РАО «Газпром» Эму Вяжеву с вопросами строительства газотурбинной станции на ТЭЦ-1 в Барнауле и продолжения строительства Новоалтайской газораспределительной станции, чье финансирование приостановлено «Газпромом».

Ряд других важных для края вопросов Александр Суриков обсудил с председателем Госкомимущества РФ Максимом Бойко, заместителем председателя правительства РФ Олегом Сысевым.

** *

С 5 по 11 октября на Алтае находилась делегация представителей деловых кругов Запада.

Они встретились с главой администрации края, со специалистами Главного управления экономики и инвестиций. Группа экспертов и президентов финансовых компаний детально рассмотрела инвестиционные проекты, одобренные ими во время предыдущего визита, в том числе строительство газораспределительной станции на Барнаульской ТЭЦ-1, производство аскорбиновой кислоты в НПО «Алтай», разработку месторождения полиметаллических руд.

Для оперативного решения вопросов по ликвидации последствий пожара в государственном музее истории литературы, искусства и культуры Алтая в администрации края создана рабочая группа.

По заключению специалистов эксперто-криминалистического управления, причиной пожара 19 августа стало воспламенение горючих материалов от раскаленных частичек металла, образовавшихся при проведении работ проектным институтом «Алтайкомунпроект».

Для ликвидации последствий пожара и на реконструкцию здания музея краевой администрацией оказана материальная помощь.

Пресс-служба администрации края.

С 5 по 11 октября на Алтае находилась делегация представителей деловых кругов Запада.

Они встретились с главой администрации края, со специалистами Главного управления экономики и инвестиций. Группа экспертов и президентов финансовых компаний детально рассмотрела инвестиционные проекты, одобренные ими во время предыдущего визита, в том числе строительство газораспределительной станции на Барнаульской ТЭЦ-1, производство аскорбиновой кислоты в НПО «Алтай», разработку месторождения полиметаллических руд.

Для оперативного решения вопросов по ликвидации последствий пожара в государственном музее истории литературы, искусства и культуры Алтая в администрации края создана рабочая группа.

По заключению специалистов эксперто-криминалистического управления, причиной пожара 19 августа стало воспламенение горючих материалов от раскаленных частичек металла, образовавшихся при проведении работ проектным институтом «Алтайкомунпроект».

Для ликвидации последствий пожара и на реконструкцию здания музея краевой администрацией оказана материальная помощь.

Пресс-служба администрации края.

С 5 по 11 октября на Алтае находилась делегация представителей деловых кругов Запада.

Они встретились с главой администрации края, со специалистами Главного управления экономики и инвестиций. Группа экспертов и президентов финансовых компаний детально рассмотрела инвестиционные проекты, одобренные ими во время предыдущего визита, в том числе строительство газораспределительной станции на Барнаульской ТЭЦ-1, производство аскорбиновой кислоты в НПО «Алтай», разработку месторождения полиметаллических руд.

Аушу на алтарь служения!.. Чему?

(Начало на 1 стр.)

И что же? Да ничего. Глава выслушал критику и... продолжал в том же духе. Думается, потому, что он, как и все, вышел из того застойного времени, когда без обильного застолья неизменно решалась одна из важнейших проблем. Имидж руководителя - здоровья, рутихи-пареней, способный гульнуть на широкую ногу и рубануть под горячую руку, - сложился именно в то время. Но тогда был контроль за руководителями. А теперь? Осталась чисто символическая ответственность перед избирателями.

Глава судился с некоторыми помощниками. Даже с и.о. председателя территориальной избирательной комиссии и с районной газетой, опубликовавшей его информационное сообщение. Посчитал это унижением чести и достоинства. На их защиту у него уходило много времени и сил...

ВОДА КОМПАНИИ ИМЯНТОМ

от пьяни до свалки

Чашу терпения ближайших помощников главы переполнил последний его демарш. Был подготовлен сход граждан в удаленном горном селе Черновое, где сложилась нездоровая морально-психологическая обстановка. Ращепкин сел в машину и уехал на этот сход, никого не предупредив. Сход ничего не решил, оказался ходячим выстрелом. На другой день глава района на работе не появился.

Сообщил по телефону, что уезжал в Барнаул, на совещание, которое проводил глава администрации А.Суриков. Но там Ращепкин не появился.

ВОДА КОМПАНИИ ИМЯНТОМ

ПОСЛЕДНИЙ ВЫСТАВОК

от пьяни до свалки

БЛИЗКО К СЕРДЦУ

Коронарная катастрофа



В кардицентре, одном из самых мощных и технически оснащенных лечебных учреждений города и края, распространено указание главного врача Анатолия Старкова о том, что сейчас больные должны сами покупать лекарства и приносить с собой белье в случае госпитализации. Казна почти перестала финансировать центр. Тех, кого болезнь ударила в сердце, дома не вылечишь, их спасает только больничная койка и постоянный пристыжательский мониторинг медперсонала. Тем временем людям, врасплох застигнутых коронарной катастрофой, все больше и больше.

О том, в какую сторону и как пошел процесс, вы прочтете в этом интервью.

На вопросы отвечает главный кардиолог Барнаула Наталья Мордюнова.

Можно ли одной фразой объяснить важность проблемы, о которой мы собираемся говорить?

- Почти каждый из тех, кто проходит это интервью, страдает атеросклерозом. Исключением не будут и те, кто по какой-либо причине пропустят публикацию...

Вы хотите сказать, что все мы поголовно больны, и это посмертно, то есть пожизненно?

- Не так безнадежно, конечно. Просто среди кардиологов общезвестен тот факт, что так называемые «липидные полоски», предшественники атеросклеротических блоков, формируются на поверхности кровеносных сосудов человека в возрасте 14-17 лет.

Но ведь болезни сердца и сосудов бывают разными, можно ли считать их единственным «проводником» атеросклероза?

- Единственный, пожалуй, нет, но главным - да. В стране работает сейчас Совет по профилактике и лечению атеросклероза, в него вошли известные ученые, ведутся подробные исследования о допустимом уровне холестерина в крови и подходах к его

коррекции.

Значит, холестерин, о вреде которого бесконечно много говорят за рубежом, в свою очередь провоцирует атеросклероз?

- По сути да. Правда, холестерин неодинаков по качеству, и не всякие его формы бывают вредны для здоровья.

Тогда как я узнаю о том, что перебрал, грубо говоря, именно того, опасного холестерина?

- Измерить можно, но опасность в том, что никаких клинических проявлений высокий уровень холестерина не имеет. Общая закономерность отсутствует. Основными показателями, которые свидетельствуют о так называемых «липидных нарушениях», остаются проявления болезни, вызванной атеросклерозом - стенокардии, перенесенного инфаркта миокарда, инсульта. То есть коронарных катастроф. Точно известно лишь, что полные люди и диабетики подвержены большему риску, нежели остальные.

Наталья Ивановна, насколько вы понимаете, избыток «не того» холестерина связан с обилием вкусной и с виду здоровой пищи.

Аналогично, если исходить из нашего населения за редким исключением сидят на диете, если так можно выражаться...

- Действительно, если исходить из всей суммы отрицательных факторов, то на 20 процентов в развитии атеросклероза «виновата» еда. Главным образом - качество. Как вы правильно заметили, денег у нас в этих сейчас мало, поэтому питаемся хлебом, салом, жирами. Экономнее, дешевле, плотнее.

Поэтому сейчас в Барнауле наши специалисты фиксируют на каждой тысячу человек 50 случаев заболеваний ишемии и 70 - гипертонии.

Насколько актуальна проблема борьбы с роковым холестерином?

- Достаточно, если я скажу, что высокий уровень этого вещества у больных ишемией увеличивает риск смерти от инфаркта миокарда более чем в 5 раз по сравнению с их сверстниками?

Вполне. Однако вы не сказали, как надо вести себя, чтобы избежать сердечного заболевания.

- Например, измерять уровень холестерина один раз в пять лет. Правильно питаться. Имеются, наконец, терапевтические средства. Но этого мало. К сожалению, национальной программы у нас пока нет. В США уже 20 лет работает программа по борьбе с болезнями кровообращения. За это время уровень терапии у них вырос в 4 раза, смертность от ишемии снизилась на 45 процентов, от инсультов - на 57.

А у нас город?

- Мы не выделяемся из общей ситуации в стране. Сейчас от болезней сердца из каждого 100 тысяч населения умирают 854 мужчины и 562 женщины. Ситуация резко обострилась в 1994 году и продолжает ухудшаться.

По уровням смертности от инсультов уж России в мире только Болгария.

Сейчас кардиологи города работают в условиях, которые позволяют лишь следовать за ситуацией. Влиять на ее развитие мы не можем - средств нет. Но внутренняя готовность, знания, опыт имеются.

Полагаете ли вы, что правительство, местные власти когда-нибудь примут близко к сердцу сердечные страдания населения и профессиональные врачи?

- Измерить можно, но опасность в том, что никаких клинических проявлений высокий уровень холестерина не имеет. Общая закономерность отсутствует. Основными показателями, которые свидетельствуют о так называемых «липидных нарушениях», остаются проявления болезни, вызванной атеросклерозом - стенокардии, перенесенного инфаркта миокарда, инсульта. То есть коронарных катастроф. Точно известно лишь, что полные люди и диабетики подвержены большему риску, нежели остальные.

Наталья Ивановна, насколько вы понимаете, избыток «не того» холестерина связан с обилием вкусной и с виду здоровой пищи.

Интервью взял Олег ЛОГИНОВ.
Фото автора.

ПУЛЬС

«Огонек» под заголовком «Бабушки и внучки»

Администрация Индустриального района, как, впрочем, и все другие в городе, не желает, чтобы месячник поэзии «Бабушки и внучки» в ее исполнении был похож на все остальные. Поэтому кроме материальной стороны работники комитета по социальной защите привнесли для стариков нечто особенное.

Во всех местных клубах, чтобы жильцам далеко неходить, решено провести концерты и даже организовать несколько забавы, но по-прежнему любимый «Огонек». Названия у них разные - «Бабушки и внучки», «Осенние посиделки», но идея одна: зрители не только смотрят, но и участвуют в театрализованном действии.

В кинотеатре «Авангард» будет организован досуг в лучших традициях прежних времен: демонстрация лучших и любимых российских художественных фильмов, концерт вокального ансамбля ветеранов труда «Россиянка», отды в фитнес-баре, где можно посоветоваться с врачом-специалистом.

Кроме того, администрация Индустриального района на мерена в эти дни серьезно поддержать пожилых людей и материально. Помочь в уплате квартир, заготовке ово-

щих на зиму, заготовке топлива в частном секторе. Организуется сбор материальной помощи.

Конечно, сложно сладить с таким объемом работы без спонсорской помощи. Комитет по социальной защите администрации обращается ко всем, кто может помочь финансово. Реквизиты администрации следующие:

Иден N 2222017217
Комитет по социальной защите

РКЦ Барнаул
БИК 040151000
Р/сч. 6946907

Василий ТАТАРКИН,
пресс-секретарь администрации Индустриального района.

Пенсионерам помогает налоговая полиция

4 октября в присутствии сотрудников налоговой полиции, инспекции, юриста БТИ, директора агентства недвижимости «СЛ» на аукционе была продана арестованная ранее недвижимость АО «Авангард».

До полудня зарегистрировались 2 покупателя, один из которых стал новым владельцем двух зданий по улице Короленко, 45 и 47. Здания были куплены за 350 млн. рублей. 10 процентов от этой суммы пошли на ко-

миссионные сборы, остальные - в Алтайское отделение пенсионного фонда. Проданные помещения фабрики к производственным не относились. Одно из них сдавалось в аренду.

Как сказал начальник отдела по взысканию недоимок УФСН по Алтайскому краю подполковник Юрий Першаков, части своей недвижимости та фабрика «Авангард» лишилась оттого, что накопила 1,5 млрд. долг перед пенсионерами. В марте от руководства фабрики потребовали добровольно погасить долг, но безуспешно. В августе пытались организовать первый аукцион по продаже арестованного имущества, но не нашлось покупателя. За это время «Авангард» даже не пытался погасить свои долги.

АО «Авангард» - первое из барнаульских предприятий, которому пришлось таким способом расплачиваться с пенсионным фондом. У других тоже есть арестованная недвижимость. Возможно, кое-что придется продавать. Однако, как обещает налоговая полиция, этого не произойдет, пока предприятие аккуратно платит в пенсионный фонд.

Такие меры обусловлены Законом «О федеральных органах налоговой полиции», совместным документом Пенсионного фонда России и Федеральной налоговой полиции, позволяющим взыскивать задолженность с юридических лиц в бюджетные и внебюджетные фонды.

Все лето работали 22 здравоохранительные лагеря, в которых побывали 15.379 детей. В

Им помогает «Белая трость»

На этой неделе в клубе Всероссийского общества слепых представители администрации города и края ответили на вопросы инвалидов по зрению. Такие встречи проводятся ежегодно в рамках акции «Белая трость».

На этот раз инвалидов особенно интересовало новое пенсионное законодательство. Бабушки и дедушки (их было большинство) внимательно слушали разъяснения и задавали вопросы.

Мир для них уже давно потерян ярость красок и четкость линий, им сложно самим в нем ориентироваться, особенно когда вокруг много изменений. Наверное, встреча помогла избавиться от бытия полной беспомощности. Для этого разыгрывалась лотерея, в которой победители получали денежные призы.

Кто на природе загорал, а кто в кулузке парился...

Председатель комитета по народному образованию администрации города Борис Чернichenko полагает, что этим летом дети Барнаула отдохнули неплохо. Удалось, например, сохранить все виды лагерей. Все лето работали 22 здравоохранительные лагеря, в которых побывали 15.379 детей. В

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

Ваши вопросы ждут

13 октября с 17 до 18 часов состоится «час прямого провода».

На ваши вопросы ответят: Первый заместитель главы администрации КОЛГАНОВ Владимир Николаевич 23-40-76

ПЕРЕМАЗОВ Игорь Петрович 23-36-56

Заместитель главы администрации по вопросам торговли и связи СЫРОЕЖКОВА Валентина Петровна 23-13-33

По вопросам социальной защиты населения ЧЕРЕПАНОВ Николай Петрович 24-77-11

По правовым и кадровым вопросам ШТАНС Стелла Ивановна 24-29-53

Председатели комитетов - заместители главы администрации по топливу и энергетике ПОКАЧАЛОВ Борис Иванович 24-35-20

По управлению имуществом СЛУЦКИЙ Леонид Яковлевич 23-84-41

Председатели комитетов по продовольству и бытовому обслуживанию НАЗАРОВА Галина Дмитриевна 23-14-54

По делам здравоохранения ГОЛОВИН Валерий Александрович 26-81-39

По занятости населения ДУДИНА Любовь Петровна 25-66-22

По народному образованию ЧЕРНИЧЕНКО Борис Алексеевич 22-18-02

Муниципального жилищного хозяйства БУРЛАКОВ Юрий Васильевич 25-38-26

Начальник управления внутренних дел РЕУТОВ Александр Иванович 24-45-70

Заведующие отделами Социальной защиты АБАКУМОВА Татьяна Сергеевна 25-49-23

По учету и распределению жилых помещений АНИКИНА Светлана Ильинична 22-74-36

Транспортным КАЛИНКИН Сергей Юрьевич 23-13-00

По защите прав потребителей МАЦЕПУЛО Владимир Николаевич 23-96-75

Пресс-служба администрации города.

19 ФИЛАРМОНИЯ 18.

ОТКРЫТИЕ СИМФОНИЧЕСКОГО СЕЗОНА

В программе: К.М.ВЕБЕР УВЕРТЮРА К ОПЕРЕ «ОБЕРОН»

Ф.ЛИСТ КОНЦЕРТ № 2

для фортепиано с оркестром

П.ЧАЙКОВСКИЙ СИМФОНИЯ № 4

Исполнители: СИМФОНИЧЕСКИЙ ОРКЕСТР ГОСУДАРСТВЕННОЙ ФИЛАРМОНИИ АЛАТАЯ

Художественный руководитель и главный дирижер ОЛЕГ БУРАКОВ

Солистка лауреат международных конкурсов доцент Московской государственной консерватории ИРИНА ПЛОТНИКОВА

(фортепиано)

Реклама "АП" Короленко, 105 5 этаж

«АТАЙ ИНФОРМ ПРЕСС» тел. 23-34-78 факс 23-44-14

Реклама "АП" Короленко, 105 5 этаж

«АТАЙ ИНФОРМ ПРЕСС» тел. 23-34-78 факс 23-44-14

Реклама "АП" Короленко, 105 5 этаж

«АТАЙ ИНФОРМ ПРЕСС» тел. 23-34-78 факс 23-44-14

Реклама "АП" Короленко, 105 5 этаж

«АТАЙ ИНФОРМ ПРЕСС» тел. 23-34-78 факс 23-44-14

Реклама "АП" Короленко, 105 5 этаж

«АТАЙ ИНФОРМ ПРЕСС» тел. 23-34-78 факс 23-44-14</p